

ПРО ВИЖЪН ТРАНС ЕООД

Изводи и бележки:

констатации за свързаност

Регистрирано на 30.07.2013г,

Едноличен собственик до 20.08.2014 г. - Иво Георгиев Манчев

От 20.06.2014 г. едноличен собственик става Георги Желев Караиванов.

Дружеството е регистрирано на адрес; бул. Цар Борис III, №159- ет.13, където са регистрирани много други кредитополучатели на КТБ.

основни рискове и индикации за обезценка;

Дружеството не е предоставило исканата финансова информация по списъка. Няма налични финансови отчети в досието, с изключение на отчет към 31.12.2013 г. Няма информация за финансовото състояние и обема на дейността на дружеството. Кредитът е усвоен на 20.05.2014 г, като сумата изцяло е платена на фирма Интегрирани пътни системи АД - също кредитополучател в КТБ. Не са налични документи, доказващи целевото използване на средствата (за покупка на дълготрайни активи).

Няма валидни обезпечения по кредита.

предоставена информация и др.

Дружеството не е предоставило исканата финансова информация, вкл. бюджети и прогнози.

Описание на заеми, обезпечения и др.:

заеми

Един заем, отпуснат на 16.05.2014 г. с цел покупка на дълготрайни активи.

Съгласно данни от счетоводната система CSoft. цялата сума по заема е преведена на Интегрирани Пътни Системи АД, не са предоставени поддържащи документи, доказващи целевото усвояване на кредита

погасяване, просрочия и др.

Към 30.09.2014 г. просрочените лихви по кредита са а размер на 767 х.лв.

обезпечение

Съгласно договора за банков кредит, кредитополучателят е длъжен да учреди особен залог върху дълготрайни активи, подробно описани в Опис-приложение към договор за особен залог на дълготрайни материални активи.

По кредитното досие липсват документи и данни, които да удостоверяват изпълнението на задължението на кредитополучателя. Сключен е единствено Договор за особен залог на вземания, но същият не е вписан.

особености

Прегледът от външна страна на съдържащия се в кредитното досие договор за особен залог показва, че подписът на управителя на кредитополучателя изглежда различен от този на спесимена, обявено по делото на „Про Вижън Транс“ ЕООД. Не са учредени всички договорени обезпечения, което практически прави кредита необезпечен.

Изводи за обезценка

използван метод и допускания

Дружеството няма дейност. Не е предоставило прогнози и бизнес-планове. За 2013 г. отчита отрицателен собствен капитал в размер на 32 х.лв. няма валидно учредени обезпечения по заемите.

При изчисленията на загубите от обезценка на кредитната експозиции е приложена базата „непотвърдена презумпция за действате предприятие“ (недействащо предприятие), съгласно Методологията.

Салдата по разплащателни сметки на дружеството в банката към 30.09.2014 г. са пре-небрежимо малки и не са взети предвид при изчисленията.

заклучение

На база установените индикатори, направените допускания и предположения и съгласно наличната информация е определена необходимост от допълнителна обезценка по смисъла на МСФО на заема в размер на 12.129 х. лв. към 30.09.2014 г.- 100%